
令和３年第２回足立区議会定例会会議次第  第 ３ 号 

 

令 和 ３ 年 ６ 月 ２ ４ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 

佐々木 まさひこ 議 員 （足立区議会公明党） 

１ 社会的孤立防止対策について 

２ 区東部の課題について 

 

伊藤 のぶゆき  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 子どもの安全・安心について 

２ エリアデザインと新しいまちづくりについて 

 

はたの 昭 彦  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 安心の住まいづくり（建設産業支援）について 

２ 行政のデジタル化について 

 

たがた 直 昭  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 脱炭素化社会の実現について 

２ 学校跡地の活用について 

 

へんみ 圭 二  議 員 （無 会 派） 

１ GIGA スクール元年のスタート失敗 いかにして遅れを取り戻すのか 

２ ポスト・コロナの健康づくり 

 

第 ２ 第５２号議案 令和３年度足立区一般会計補正予算（第４号） 

第 ３ 第５３号議案 令和３年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

第 ４ 第５４号議案 令和３年度足立区介護保険特別会計補正予算（第１号） 

第 ５ 第５５号議案 足立区安全安心ステーション設置条例 

第 ６ 第５６号議案 足立区議会議員の選挙における選挙公報の発行に関する条例の一部を改正 

する条例 

第 ７ 第５７号議案 足立区長の選挙における選挙公報の発行に関する条例の一部を改正する条例 

第 ８ 第６８号議案 （仮称）北鹿浜小・鹿浜西小学校統合校新築工事請負契約 

第 ９ 第６９号議案 （仮称）北鹿浜小・鹿浜西小学校統合校新築電気設備工事請負契約 

第１０ 第７０号議案 （仮称）北鹿浜小・鹿浜西小学校統合校新築給排水衛生設備工事請負契約 

第１１ 第７１号議案 （仮称）北鹿浜小・鹿浜西小学校統合校新築空調設備工事請負契約 

第１２ 第７２号議案 （仮称）花畑人道橋整備工事（１期）請負契約の変更について 

第１３ 第５８号議案 足立区特別区税条例の一部を改正する条例 

第１４ 第５９号議案 足立区温水プール条例の一部を改正する条例 

第１５ 第６０号議案 足立区立千寿本町小学校温水プール条例の一部を改正する条例 

第１６ 第６１号議案 足立区総合スポーツセンター条例の一部を改正する条例 

第１７ 第６２号議案 足立区東綾瀬公園温水プール条例の一部を改正する条例 

第１８ 第６３号議案 権利の放棄について 

第１９ 第７３号議案 足立区立郷土博物館条例の一部を改正する条例 

第２０ 第７４号議案 足立区立学童保育室条例の一部を改正する条例 



第２１ 第７５号議案 足立区応急小口資金貸付条例の一部を改正する条例 

第２２ 第７６号議案 足立区指定地域密着型サービス等の事業の人員、設備及び運営等に関する基準

を定める条例の一部を改正する条例 

第２３ 第６４号議案 足立区神明二丁目周辺地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例 

第２４ 第６５号議案 足立区土地区画整理事業を施行すべき区域に係る地区計画の区域内における建

築物の制限に関する条例の一部を改正する条例 

第２５ 第６６号議案 特別区道路線の認定について 

第２６ 第６７号議案 積立金等返還請求調停に関する和解について 

第２７ ２受理番号 ９ 高齢者も障がいのある方も安心して暮らせるよう求める陳情の撤回について 

第２８  受理番号１４ 放射能汚染から子どもの健康を守るための陳情 

第２９ 議員提出第６号議案 足立区拉致問題等啓発推進条例 
 

 

   令 和 ３ 年 ６ 月 ２ ４ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      古  性  重  則  


